
実施日 2021年９月２５日（土） 増加数 増加率

アンケート枚数 150 回答率 108 回答率 42 39%

□非常に良い　 38 25% 23 21%

□良い　 105 70% 81 75%

□良くない 6 4% 1 1%

無回答 1 1% 3 3%

□やってみました 30 20% 19 18%

□今回は出来ず 118 79% 88 81%

無回答 2 1% 1 1%

□していない 15 10% 12 11%

□3日分程度 98 65% 87 81%

□1週間分程度 35 23% 7 6%

□１０日分以上 2 1% 2 2%

□既に所有している 133 89% － －

□所有していない 12 8% － －

□今後、所有予定とし
ている

5 3% － －

□していない 87 58% － －

□3日分程度 45 30% － －

□1週間分程度 14 9% － －

□１０日分以上 4 3% － －

□実施済み 46 31% 33 31%

□一部実施済み 72 48% 63 58%

□何もやってない 32 21% 12 11%

□実施済み 26 17% － －

□一部実施済み 66 44% － －

□何もやってない 58 39% － －

□実施済み 28 19% － －

□一部実施済み 89 59% － －

□何もやってない 33 22% － －

□話し合い済 68 45% 65 60%

□これから実施 80 53% 43 40%

無回答 2 1%

□保管している 149 99% － －

□手元にない 1 1%

□保管している 113 75% － －

□手元にない 35 23%

無回答 2 1%

質問② 在宅避難生活訓練は

作成し配布済

配布済

質問⑪
プレイシア防災マ
ニュアルの確認

質問⑥
家具等の転倒落下移
動防止対策は

質問⑦
食器棚等のガラス飛
散防止対策は

質問⑧
照明器具の非ガラス
化対策は

２０２１年度「プレイシア防災訓練」アンケート集計結果報告

質問⑨
発災時の家族の連絡
方法の取決めは

質問⑩
避難用ネームプレー
トの確認

質問③
飲料水、食料等の備
蓄は

質問④
カセットコンロの所
有は

質問⑤ 簡易トイレの備蓄は

2021年度 2020年度

質問① 在宅避難訓練実施は

15

98

35

2
0

200

質問③飲料水、食料等の備蓄は

□していない □3日分程度 □1週間分程度 □１０日分以上

133

12 5
0

100

200
質問④カセットコンロの所有は

□既に所有している □所有していない □今後、所有予定としている

30

118

2
0

200

質問②在宅避難生活訓練は

□やってみました □今回は出来ず 無回答

38

105

6 1
0

100

200

質問①在宅避難訓練実施は

□非常に良い □良い □良くない 無回答

87

45

14 4
0

100

質問⑤簡易トイレの備蓄は

□していない □3日分程度 □1週間分程度 □１０日分以上

46

72

32

0

100 質問⑥家具等の転倒落下移動防止対策は

□実施済み □一部実施済み □何もやってない

26

66
58

0

100
質問⑦食器棚等のガラス飛散防止対策は

□実施済み □一部実施済み □何もやってない

28

89

33

0

100

質問⑧照明器具の非ガラス化対策は

□実施済み □一部実施済み □何もやってない

68
80

2
0

100
質問⑨発災時の家族の連絡方法の取決めは

□話し合い済 □これから実施 無回答

149

1
0

200 質問⑩避難用ネームプレートの確認

□保管している □手元にない

113

35

2
0

100

200

質問⑪プレイシア防災マニュアルの確認

□保管している □手元にない 無回答


